

屯昌县公安局原党委副书记、政委陈廷委
屯昌县公安局原副局长、中坤分局政委曾令革
屯昌县公安局原西昌派出所所长韩志
屯昌县公安局原副主任科员梁碧洪

涉嫌犯罪被逮捕

□记者 畅凯

本报讯 屯昌县公安局原党委副书记、政委陈廷委涉嫌受贿罪一案，屯昌县公安局原副局

长、中坤分局政委曾令革涉嫌受贿罪一案，屯昌县公安局原西昌派出所所长韩志涉嫌受贿罪一案，屯昌县公安局原副主任科员梁碧洪涉嫌受贿罪、包庇黑社会性质组织罪一案，分别

由三亚市监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。

1月9日，海南省人民检察院第一分院分别以陈廷委涉嫌受贿罪，曾令革涉嫌受贿罪，

韩志涉嫌受贿罪，梁碧洪涉嫌受贿罪、包庇黑社会性质组织罪对该4名犯罪嫌疑人作出逮捕决定。

目前，案件正在进一步办理中。

我省发布2019年春运工作总体方案

影响司机正常驾驶及“霸座”等行为将受严惩

□记者 沈丽媛

本报讯 记者昨日获悉，《海南省2019年春运工作总体方案》(以下简称《方案》)1月10日出炉。《方案》要求，春运期间(2019年1月21日至3月1日)，我省各相关部门、企业要根据客运、货运需求合理统筹安排运力，加强客运票价监测，保持运价整体稳定，并严格落实24小时值(带)班制和信息报送制度，各相关单位要依法严惩“车闹”“机闹”“霸座”等旅客严重不文明行为，维护良好出行秩序。

发现价格与收费违法行为请及时举报

据了解，《方案》明确要求各级交通运输、铁路、民航部门和企业要科学预测客运需求和流量流向变化，合理制定运输方案，统筹安排运力资源，加强生活生产等重要物资运输保障，让人

和货都走得通，走得顺。铁路要推广自助实名制核验通道，现实“刷脸”进站，琼州海峡要继续推广“预约过海”模式，引导旅客通过“新海港”微信公众号、“椰城市民云APP”进行过海预约，提高旅客出行便捷性。

同时，《方案》还要求省发展改革委指导各级相关部门督促运输企业、客运站场等单位严格执行交通运输价格政策，做好收费公示，加强春运期间客运票价监测，畅通价格投诉举报渠道，及时发现查处价格与收费违法行为，保持运价整体稳定。

春运开始前，春运工作领导小组办公室牵头组织各成员单位对机场、港口、火车站、客运站等重点部位场所的准备工作开展督查。严禁技术状况不达标的设施设备及运输装备投入运营，严禁逾期未检验、逾期未报废的客运车辆和逾期未审验、逾期未换证、记满12分的营运驾驶人

参加春运。对重大隐患要建立台账，逐级挂牌督办，严格整治，限期整改，确保各项安全措施落实到位。

严惩“霸座”等旅客严重不文明行为

道路运输企业要严格落实车辆运行状态下不间断动态监控制度，严格执行长途客车凌晨2-5时停车休息或接驳运输制度，坚决杜绝“三超一疲劳”“客货混装”和非法营运等违法违规行为。要严格落实三级以下达不到安全通行条件的山区道路禁止夜间通行客运车辆的制度。水运企业要深入落实旅客运输实名制管理规定，实名售票，实名查验登船；加强对所属船舶的安全管理，严禁船舶“带病营运”。

各车站、机场、码头等客运枢纽要努力改善旅客候车环境，在做好餐饮热水供应、环境卫生保洁等基本服务的基础上，积极为旅客提供手

机充电站、免费WiFi、急救药物等暖心服务。

各相关单位要依法严惩“车闹”“机闹”“霸座”等旅客严重不文明行为，维护良好出行秩序。对影响司机正常驾驶的将依法惩处；鼓励乘客参与运输安全保障，勇于制止影响驾驶员正常驾驶、侵扰公共运输安全的旅客违法行为；配合公安部门对涉嫌违法犯罪的行为依法予以惩处。民航、铁路部门要依法依规对严重扰乱运输秩序、危害运输安全的失信人分别采取在一定期限内限制乘坐飞机、火车的惩戒措施。

春运期间，各春运工作领导小组成员单位、各市县春运工作领导小组及相关企业值班室、主管领导、当班人员的通信设备将按《方案》要求保持24小时在线，确保信息畅通、及时处置问题，遇有旅客大面积滞留、发生春运交通安全重大事故等紧急情况即发即报。

男孩骑共享单车被轿车撞倒

肇事司机竟给二三十元钱了事

□记者 林文星

本报讯 1月13日中午12时许，海口龙华区广场路发生一起男孩骑共享单车被轿车撞倒事故。据目击市民周先生介绍，一名十余岁的男孩在骑共享单车时，不慎被从后方驶来的轿车撞倒在地。男孩受伤情况并不严重，仅是摔倒时脚部擦伤，但肇事司机的做法却让人感到并不恰当。“他给小孩拿了二三十元钱，就开车走了。”周先生说。

周先生介绍，当天中午12时左右，他路过广场路时正好看到了事发经过。三名同龄男孩骑共享单车玩耍，其中一名男孩不慎被轿车撞倒，“孩子看上去十来岁的样子，看起来受伤不严重，只是说脚疼。”周先生说，

轿车司机是一名中年男子，他随即下车查看男孩的伤势。

其间，几名路人上前查看男孩的伤势，大家本想着让轿车司机带着男孩去医院检查，但司机的做法却让人大为意外。“他说身上没带现金，就拿了二三十元钱给男孩，然后就回车上去了。我以为他去拿钱，没想到他直接就开车走了。”周先生说，车主给男孩查看伤势时态度不错，但给点钱就走人的做法却并不恰当。

周先生告诉记者，男孩摔倒后好像也有些害怕，一直没有说话，在轿车司机走后很快就离开了现场。十余分钟后，轿车司机又驱车返回。“他跟我说担心造成拥堵，先把车挪个地方，我估计是走了之后心里不安，



事发现场(图片由目击者提供)

回来看看情况。”周先生表示，轿车司机的做法并不恰当，幸亏男孩只是脚部擦伤，他作为路人不便指责对方。

6辆超载拖拉机
驶上高速路被处罚

□记者 韩建东

本报讯 1月13日，琼中公安局红毛镇派出所依托路长制工作模式，联合交通管理大队查获6辆上高速路行驶的超载拖拉机，及时消除安全隐患。

当天19时许，群众举报称，在琼乐中线高速公路红毛镇往琼中互通方向，有几辆满载木材的拖拉机在高速公路上缓慢行驶。

琼中公安局指挥中心接到报警后，立即指令红毛镇派出所就近出警处置。红毛镇派出所“路长制”值班民警快速反应，迅速出警，在琼乐高速124公里路段加奴互通处成功拦截到6辆满载木材的拖拉机，并把其全部引导出互通停放在安全位置，然后通知交通管理大队高速公路中队前往协助处理。当晚，涉嫌超载的拖拉机被拉回县城过磅，经过磅检测全部超载100%。因超载及驾驶拖拉机上高速公路行驶，琼中交警依法对以上车辆驾驶人均处以罚款2200元、记6分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

陵水“国茂泥疗项目” 违法建设将被强制拆除

相关专项工作组已进驻现场

□记者 畅凯 通讯员 陈思国

本报讯 1月13日，记者从陵水黎族自治县县委、县政府获悉，针对英州镇违建“国茂泥疗项目”，在此前依法查处的基础上，近日该县启动从严从快依法处置该项目工作，明确将扭住不放、限时整改、一抓到底。

据悉，“国茂泥疗项目”由海南国茂实业投资有限公司(以下简称国茂公司)开发建设，所占土地为国有农业综合开发用地，在未依法获得国有建设用地使用权、未经办理工程规划许可、施工报建等相关手续的情况下动工建设，陵水国土局、住建局、房管局、综合执法局等部门多次下达停工通知及行政处罚决定。2017年来，陵水县委、县政府多次召开专题会议，部署推进整

治工作。国茂公司相关责任人被采取强制措施，多名相关失职、渎职干部被处以党纪政务处分。

1月8日，陵水综合执法局制定“国茂泥疗项目”违法案件强制拆除方案报陵水县委、县政府审批，陵水县委书记姜正华、县长李锋批示责成该局从严从快依法处置。1月12日，陵水县政府发出通告，将依法接管该项目违法建筑物及构筑物。1月13日，陵水县委、县政府在英州镇召开现场推进会。目前，该县已经成立由县委、县政府主要负责人负责的整改处置领导小组，相关专项工作组已进驻现场。

据悉，下一步，陵水将坚决依法打击该项目违法行为，加强对违法建筑物的管控，全力做好群众劝解引导等相关维稳工作，并启动相关责任人调查问责程序。

我省新增公共车辆
将100%清洁能源化

□记者 刘兵

本报讯 记者从昨日召开的2019年海南省工业和信息化工作会议上获悉，今年新增的公务车、公交车、巡游出租车、分时租赁汽车等，将实现100%清洁能源化。目前，已初步具备电动汽车环岛出行条件。

会议指出，我省今年将落实《新能源汽车发展规划》及配套方案，引导海马汽车加大新能源汽车研发推广力度，加快出口步伐。同时，围绕高端制造、智能网联、燃料电池等领域招商引资，力争落地1家新能源汽车高端制造企业，签约深海网箱、可降解塑料等一批技术含量高的项目。争取在海水淡化、海洋牧场、北斗应用等项目上有新突破。

2019年我省将启动编制《海南省智能网联汽车发展规划》，今年低碳制造业的目标是完成产值625亿元，增长4%。此外，2019年将策划组织世界新能源汽车大会、新能源汽车宣传月等系列宣传活动，并启动编制《海南省智能网联汽车发展规划》，新增的公务车、公交车、巡游出租车、分时租赁汽车等，实现100%清洁能源化。

据悉，2018年我省已建成充电桩4598个、4座换电站和82座充电站，初步具备电动汽车环岛出行条件。

小天鹅芭蕾《走进·天鹅湖》
在海口电视台首演

□记者 沈丽媛

本报讯 海南小天鹅少儿芭蕾舞团年度盛典《走进·天鹅湖》于1月13日15时30分在海口电视台首演。此次专场是小天鹅芭蕾继《天鹅湖之夜》、《走进·芭蕾舞》之后的又一次经典之作。

本次专场以“走进天鹅湖”为主题，海南小天鹅芭蕾既保留了传统的《天鹅湖》典雅、优美的风格，又有很多创造性的符合孩子身心的表现动作。全新演绎，传统视觉的芭蕾舞台剧，在古典传统的基础上创造新型的视觉体验。

海南小天鹅少儿芭蕾舞团团长李娜说：“孩子的艺术提高是一定要经过舞台历练的，小演员的素养更要通过演出积累经验与沉淀。每一次的演出对孩子们来说都是一次历练和成长，舞台上的实践超过了平时的每一节课堂。”